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Test na prijímacie skúšky z matematiky na 8-ročné štúdium v šk. roku  2014/2015                                                

       Forma A

Počet bodov:                                                                                                                       


Hodnotil:                    
                              Kód žiaka: 

Čas na vypracovanie: 60 minút                                                      Pomôcky: rysovacie potreby

1. Vypočítaj:  

a) 145 + 6 . 4 - 13 =

b) 276 -  (59 + 16) =

c) 36 : 4 + 8 – 2 . 3 =
2.  Doplň číslo tak, aby rovnosť platila:
a) 8 . 4 +               =   76
b) 539 -                 = 174

3. Rodinka Veselých prestavovala byt. Za nový nábytok zaplatili 915 €, za okná zaplatili o 186 €  viac ako za nábytok, podlaha stála o 48 € menej ako okná. Koľko eur stála celá prestavba?


Výpočet: 

Odpoveď:               

4.  Doplň chýbajúce údaje:
a) 3560 mm = ........................... cm

b) 240 cm = 2 ........... 40 .............

c) 4 t + 7000 g = ........................ kg

5. Cez jarné prázdniny použilo lanovku 10 592 lyžiarov. Koľkými kabínkami sa vyviezli, ak sa ich do jednej kabínky zmestí osem?
Výpočet:

Odpoveď:

6.  Doobeda sa predalo 68 lístkov na koncert. Poobede sa predalo 14 – krát viac lístkov. Koľko lístkov sa predalo za deň spolu?
Výpočet:

Odpoveď:

7. Koľko eur zaplatíme za oplotenie pozemku tvaru obdĺžnika so stranami 52 m a 24 m, ak 1 m pletiva stojí 2€?
Výpočet:

Odpoveď:

8. Zaokrúhli:

a) na desiatky číslo 2 358:

b) na tisícky číslo 19 947:

9. Rysuj podľa postupu:

· Narysuj priamku p.

· Zvoľ si bod M, ktorý neleží na priamke  p.

· Zostroj priamku q, ktorá prechádza bodom M a je kolmá na priamku p.

· Zvoľ si bod S, ktorý leží na priamke p.

· Zostroj kružnicu k so stredom S a polomerom 3 cm.

VÝSLEDKY:

1. a) 156, b) 201, c) 11

2. a) 44, b) 365

3. 3069 €

4. a) 356 cm, b) 2m 40cm, c) 4007 kg

5. 1324

6. 1020

7. 304

8. a) 2360, b)20 000

9. 
